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Vedoucí kolotoče Lis 1, 2024

Šéf ukrajinských neonacistů začal na ukrajinské televizi lákat 160 000 Ukrajinců na
krásnou smrt ve válce, která je lepší než stařecká smrt v kaluži vlastní moči na
chodbě nemocnice! TCK vám pomůže najít smysl vašich nesmyslných životů! Ruský
velvyslanec v OSN navíc prohlásil, že Rusko nedovolí zmrazení konfliktu!
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chodbe-nemocnice

Šéf ukrajinských neonacistů začal na ukrajinské televizi lákat 160 000 Ukrajinců na krásnou smrt ve válce, která je lepší než
stařecká smrt v kaluži vlastní moči na chodbě nemocnice! TCK vám pomůže najít smysl vašich nesmyslných životů! Ruský
velvyslanec v OSN navíc prohlásil, že Rusko nedovolí zmrazení konfliktu!

Na Ukrajině je definitivně vymalováno! Porážka ve válce a nevyhnutelný konec ukrajinských snah o
zastavení ruského postupu přivádí ke slovu tzv. vyvolávače poslední naděje a kazatele posledního boje,
se kterými se v posledních dnech na Ukrajině doslova roztrhl pytel. Moderátoři ukrajinských médií burcují
do mobilizace a televize jedou nekonečnou záplavu reklamních spotů na službu na frontě.

Nejdrsnějším kazatelem se teď přitom jednoznačně jeví šéf ukrajinské neonacistické strany
“Bratrstvo” Dmytro Korčinský, který v posledním vystoupení na ukrajinské televizi nechal průchod
svému patetickému fatalismu a rozpovídal se o kráse smrti na bitevním poli. Jeho vystoupení teď
zaplavilo sociální sítě jako otřesný příklad absolutní nacifikace a šílenství. Podle jeho názoru Ukrajinci
nežijí smysluplné životy. Lidé prý nesmyslně lpí na své vlastní existenci. Lpí na svých drogách a prostě lpí
na nesmyslech, když utíkají před hlídkami TCK.
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Šéf neonacistického Bratrstva básnil o tom, jak TCK pomáhají Ukrajincům zemřít smysluplně!

Přitom hlídky vojenských odvodních komisí (TCK) chytající po ulicích ukrajinské muže prý mohou
ukrajinským mužům úplně změnit život a udělit jim smysl života, který dosud neměli, protože na frontě prý
zažijí největší dobrodružství svého života. Není jasné, jestli Korčinský byl ve studiu pod vivem drog, ale
nezastavil se a pokračoval. Nezáleží prý na tom, co uděláme v životě, protože stejně nakonec zemřeme.
To je hlavní mantra fatalismu, mimochodem.

A podle jeho názoru je třeba si položit otázku, jak chceme zemřít? Jestli chceme zemřít hrdinskou smrtí
za vlast na bitevním poli, anebo v kaluži vlastní moči na podlaze v chodbě nemocnice. A dokonce ani
moderátorka se nedržela zpátky a dodala, že o této volbě krásné smrti na bojišti je potřeba těch 160 000
nově plánovaných Ukrajinců k mobilizaci přesvědčit.

Na ukrajinské televizi se již jedou vybrané citace z příručky SS o krásné smrti na bitevním poli

Jenže Korčinský jí na to odpověděl, že tyto lidi nelze přesvědčit, že je potřeba je prostě násilně přivést na
frontu, a tam potom prý sami v sobě objeví hrdinu a začne se jim válka líbit. Osobně prý zná mnoho lidí,
kteří nechtěli bojovat, byli odvlečeni hlídkami TCK na frontu, ale tam se jim zalíbilo a teď je prý všechno v
pořádku.

Prostě podle jeho názoru odvodní komise TCK prý umožňují Ukrajincům si uvědomit, jak je smrt
na frontě krásná v porovnání se stařeckou smrtí. A na závěr to Korčinský zarámoval výrokem, že
nejhorší, co se prý může stát, je konec války, kdy ukrajinští muži v tom okamžiku již ztratí smysl života!
Tak takovéto sračky teď vysílá ukrajinská televize, dámy a pánové. A odkud to Korčinský nabral tyhle
žvásty? No přece z Knihy krve a cti – propagandistické příručky, kterou dostávali už mladí Hitlerjugend a
noví členové SS při nástupu k útvarům.
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Dmytro Korčinský, šéf neonacistické strany Bratrstvo

Právě v této příručce se uvádělo, že největším cílem vojáka SS je hrdinské položení života na frontě za
Říši a Vůdce! Smysl života vojáka SS je služba Říši a Vůdci. Hrdinná smrt v boji na frontě je jedinou
cestou z tohoto světa do Valhally. Nezemřu jako stařec na souchotě a nemoci, padnu mlád hrdinnou smrtí
za Říši a Vůdce!

Tyhle teze z kodexu SS Blut und Ehre jsou mezi Banderovci na Ukrajině, z nichž se Korčinský rekrutoval,
velice a nesmírně populární a je jasné, že když tyto fatalistické kecy o kráse umírání na bojišti dostávají
prostor na ukrajinské televizi, tak to znamená, že ukrajinská armáda mele naprosto a úplně z posledního.
Abyste rozuměli, o co se jednalo v pořadu, tak šlo o diskusi m.j. o novém plánu Ňuchačenka na násilnou
mobilizaci dalších desítek tisíc Ukrajinců.

Ukrajina se rozhodla mobilizovat dalších 160 000 Ukrajinců, ale bez nacistické propagandy v televizi o krásné smrti se to už neobejde

Do ukrajinských ozbrojených sil má být totiž povoláno dalších 160 000 osob [1], čímž se prý
početní stav jednotek zvýší na 85%, uvedl 29. října během zasedání ukrajinského parlamentu tajemník
Rady národní bezpečnosti a obrany Oleksandr Lytvyněnko. Ukrajinský parlament přijal v polovině dubna
aktualizovaný mobilizační zákon, který má zvýšit mobilizaci v podmínkách probíhající války s Ruskem.

Nový zákon zjednodušuje proces identifikace oprávněných odvedenců a obsahuje další tresty pro ty, kteří
se odvodu vyhýbají. Podle Lytvyněnka bylo od začátku válečného stavu do armády odvedeno 1 000 050
občanů. Ukrajina se snaží mobilizovat dostatek vojáků pro frontovou linii, aby nahradila ztráty vojáků a
potřebu střídat vojáky, kteří bojují od začátku plnohodnotné války.

Oleksandr Lytvyněnko, tajemník Rady národní bezpečnosti
a obrany

Poté, co 18. května vstoupil na Ukrajině v platnost nový zákon o mobilizaci, dostali muži ve vojenském
věku 60 dní na aktualizaci svých osobních údajů, aby je stát mohl vyhledat. Podle ministerstva obrany od
18. května do 16. července aktualizovalo své údaje do 17. července 4 690 496 mužů ve vojenském věku.
Téměř milion lidí mělo podle ministerstva obrany v polovině srpna nárok na osvobození.

Premiér Denys Šmyhal na začátku dubna uvedl, že nařídil příslušným ministerstvům zavést
“aktualizovaná, spravedlivější” pravidla pro osvobození zaměstnanců “kriticky důležitých” společností od
vojenské služby. Zaměstnanci “strategicky důležitých odvětví ekonomiky” si budou moci prodloužit
osvobození od vojenské služby, oznámil 26. října ukrajinský kabinet ministrů.
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Životy Ukrajinců již nemají smysl, stejně umřete, tak proč neumřít na bitevním poli?

A protože na Ukrajině je opravdu stále těžší a těžší plnit odvodní kvóty TCK, tak prostě je jasné, že se
musí do práce zapojit i ukrajinská propaganda, takže povolali Korčinského z Bratrstva, aby začal
mladým divákům u televize vyprávět o krásné smrti na frontě v porovnání se stařeckým umíráním
ve vlastní moči na podlaze nemocnice. Každý člověk zemře, tak proč nezemřít za vlast a hrdinskou
smrtí?

Tato demagogie ale opravdu může na některé lidi zabrat, vykašlou se na založení rodiny, vykašlou se na
budoucí plány a životy, prostě vyrazí za dobrodružstvím svého života na frontu, kde padnou hrdinskou
smrtí. Buď je roztrhá ruský dělostřelecký granát, kluzná bomba, nebo je spálí ruská termobarika, případně
uhoří zaživa v tanku zasaženým protitankovou střelou. Pokud se smějete a klepete si na hlavu, co je ten
Korčinský za magora a kus vola, tak pozor, ne tak rychle s hodnocením.

Tady skončili ti, kteří zemřeli “krásnou” smrtí v ruském
velkokapacitním masomlýně

Tohle, co dělá Korčinský, skutečně za II. sv. války v jednotkách SS fungovalo a ti vojáci neustupovali ze
svých pozic, protože čekali na hrdinskou smrt v boji s Rudou armádou. Elitní útvary SS totiž byly totiž
ideologicky natolik vypatlané a ideově zpracované již od dětství v Hitlerjugend, že těmto řečem toho
pamfletu Blut und Ehre opravdu bezmezně věřili. Chtěli slavnou smrt.

Nikdo z nich si neuvědomil, že muž má založit rodinu, že má mít ženu a děti, které musí vychovat, že
rodina je základ národa a státu, že smrt ve stáří je smrtí poté, co jsou úkol zachování rodu a národa
splněny. Ne, namísto toho starci v řadách civilistů byli v jednotkách SS pohrdáni jako ti, kteří mohli bojovat
a nepadli hrdinskou smrtí.

Ruský velvyslanec v RB OSN vyloučil příměří a zmrazení konfliktu na Ukrajina a rovněž vyloučil vstupu Ukrajiny do NATO

A teď po prakticky 80 letech od konce II. sv. války se to vrací na Ukrajině zpátky, a to přímo do vysílání
ukrajinské televize. A moderátorka se ani nepozastavila, ještě se šklebila. Prostě kráva. Ukrajina prostě
míří k zániku své státnosti. Tento chmurný vývoj podtrhl ruský velvyslanec v RB OSN Vasilij
Nebenzja, který v novém prohlášení ujistil západní partnery, že na cílech ruské SVO na Ukrajině se
nic nemění, tedy demilitarizace a denacifikace země, přičemž Rusko nikdy nedovolí Ukrajině vstoupit do
NATO. A to nebylo všechno.
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Ruský velvyslanec v OSN prohlásil, že Rusko nedovolí vstup Ukrajiny do NATO v žádné podobě!

Nebenzja totiž varoval, že Rusko nepřistoupí na žádní zmrazení konfliktu, což by umožnilo režimu v
Kyjevě olízat si rány a přezbrojit armádu v přípravě na obnovení války s Ruskem za pár let. Zároveň
varoval západní kurátory, aby si všimli, jak rychle jejich vazalský režim v Kyjevě ztrácí území Ukrajiny.
Prostě se ukazuje, že válka na Ukrajině, pokud skončí, tak to bude podle ruských podmínek, jinak totiž
neskončí vůbec.

Taková je realita. A vzhledem k tomu, co se už děje na Ukrajině, kde už se na televizích citují pasáže
z Blut und Ehre o krásné smrti v boji na frontě, tak je jasné že Ukrajina opravdu podle předpovědi bude
bojovat až úplně do posledního Ukrajince. A nový prezident v USA na tom zjevně nic nezmění, jedině v
případě, že by přistoupil na ruské podmínky o Ukrajině. Podle všeho depopulace Ukrajiny se naopak ještě
více urychlí.

Nejen o těchto událostech budeme hovořit dnes v pátek večer od 19:45 na Svobodném vysílači CS.
Probereme všechna zásadní témata za poslední týden. Srdečně vás zveme k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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